



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº3/2024/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

14 de agosto de 2024

**RETIFICAÇÃO Nº 2**

**EDITAL Nº 27, DE 08 DE AGOSTO DE 2024**

**SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO NO EMPODERE-SE: GRUPO DE ESTUDOS E PESQUISA EM  
GÊNERO, EDUCAÇÃO E SEXUALIDADE (CAMPUS POA)**

**1 - ONDE LÊ-SE:**

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	12/08/2024
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	12/08/2024 a 14/08/2024
<b>PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS</b>	15/08/2024
<b>PERÍODO DE RECURSO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS</b>	16/08/20204
<b>CONVOCAÇÃO PARA AS ENTREVISTAS</b>	16/08/2024
<b>REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS</b>	19/08/2024
<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	20/08/2024
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	21/08/2024

<b>RESULTADO FINAL DAS ENTREVISTAS</b>	22/08/2024
<b>PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL</b>	22/08/2024

**LEIA-SE:**

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	12/08/2024
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	12/08/2024 a 15/08/2024
<b>PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS</b>	16/08/2024
<b>PERÍODO DE RECURSO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS</b>	17/08/2024
<b>CONVOCAÇÃO PARA AS ENTREVISTAS</b>	19/08/2024
<b>REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS</b>	20/08/2024
<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	21/08/2024
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	22/08/2024
<b>RESULTADO FINAL DAS ENTREVISTAS</b>	23/08/2024
<b>PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL</b>	23/08/2024

**2 - ONDE LÊ-SE:**

3.1.1 1ª fase - INSCRIÇÃO: as inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas online no período estabelecido no item 1.4 deste edital, horário oficial de Brasília, exclusivamente por meio de formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/1CGx8Q5KWN0PHpAJ7>. Será necessário preencher todas as informações solicitadas e enviar toda a documentação comprobatória. Serão solicitados os seguintes documentos: declaração de matrícula, RG e CPF. Os estudantes que preencherem e enviarem o formulário de inscrição completamente preenchido, anexando toda a documentação exigida, serão convocados para a 2ª fase.

**LEIA-SE:**

3.1.1 1ª fase - INSCRIÇÃO: as inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas online no período estabelecido no item 1.4 deste edital, horário oficial de Brasília, exclusivamente por meio de formulário eletrônico, disponível no link <https://forms.gle/VMJbFajHyxLmXGxJ7>. Será necessário preencher todas as informações solicitadas e enviar toda a documentação comprobatória. Serão solicitados os seguintes documentos: declaração de matrícula, RG e CPF. Os estudantes que preencherem e enviarem o formulário de inscrição completamente preenchido, anexando toda a documentação exigida, serão convocados para a 2ª fase.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Claudia Catarino Pereira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 14/08/2024 16:10:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 473837

Código de Autenticação: 8045c6024e



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais